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Ontdek CleanSurface Group, uw betrouwbare partner voor al uw behoeften op het gebied 
van oppervlaktebehandeling in de Benelux. In onze showroom en demoruimte van 500 m² 
ontdekt u de nieuwste innovaties: krachtige straalsystemen (Dustless Blasting, Spotblaster 
Pro, Clemco), Vixen-straalcabines, SOFTWASH-onderdelenreinigers, oplossingen voor 
poederlakken, compressoren en accessoires.

Wij stellen kwaliteit, veiligheid en respect voor het milieu voorop. Onze milieuvriendelijke 
straalmedia – gerecycled glas (ReGlass), soda, kunststof, walnootschillen, enz. – garanderen 
een doeltreffende reiniging met behoud van uw materialen.

Als exclusieve distributeur van Dustless Blasting bieden wij u een innovatieve technologie die 
stof vermindert en de controle optimaliseert.

CleanSurface Group staat voor maatwerkoplossingen die krachtig en duurzaam zijn – voor 
zowel restauratieprojecten als industriële toepassingen.

CleanSurface Group est votre partenaire au Benelux pour  
le traitement de surface.
Dans notre showroom de 500 m², découvrez nos 
solutions : sablage (Dustless Blasting, Spotblaster 
Pro, Clemco), cabines Vixen, nettoyeurs Softwash, 
thermolaquage, compresseurs et accessoires.

Nous privilégions qualité, sécurité et 
environnement, avec des abrasifs écologiques 
(verre recyclé, bicarbonate, plastique, coquilles 
de noix, etc.). Distributeur exclusif Dustless 
Blasting, nous offrons une technologie réduisant 
la poussière et optimisant le contrôle.

CleanSurface Group : des solutions sur mesure, 
performantes et durables pour restauration et industrie.

Softwash
  systems

Softblasting
       systems
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 AQUABLAST 915
 

De Aquablast 915 is het kleinste van onze stan-

daard modellen voor natstralen en is meer geschikt 

voor ontvetten en stralen van kleinere onderdelen 

met een draaiplateau van maximum 600 mm.

L’Aquablast 915 est notre plus petit modèle d’-

hydro-sableuse standard et se prête mieux au 

dégraissage et au sablage de petites pièces avec 

une plaque tournante de maximum 600 mm.

 AQUABLAST 1215 
De Aquablast 1215 is de tweede grootste van onze standaard modellen voor nat-

stralen en is meer geschikt voor ontvetten en stralen onderdelen met gemiddelde 

grootte. Het apparaat moet voldoende groot zijn om het onderdeel met de groot-

ste omvang dat moet genatstraald worden rond te kunnen bewegen en men moet 

hierbij ook rekening houden met het bedieningscomfort. Het maximale draaipla-

teau voor deze machine is meestal 900mm.

L’Aquablast 1215 est notre deuxième plus grand modèle d’hydro-sableuse stan-

dard et se prête plus au dégraissage et au sablage de pièces moyennes. La ma-

chine doit être assez grande pour pouvoir manipuler les plus grandes pièces à 

sabler tout en restant facile à utiliser. La plaque tournante de cette machine est 

généralement de 900 mm maximum.

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Meesters in  
oppervlakte 

behandeling

Maîtres du  
traitement  
de surface

Test. Ontdek.  
Onze nieuwe showroom van 500 m²!

Testez. Découvrez.  
Notre nouveau showroom de 500 m² 
entièrement équipé.
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Jan is een echte oldtimerfreak. Jaren geleden zocht 

hij een manier om een auto perfect te verfstrippen 

zonder het oppervlak te beschadigen. In de VS 

ontdekte hij dé oplossing: Dustless Blasting. Vandaag 

is hij nog steeds de enige invoerder en verdeler van 

dit innovatieve systeem in België. Sinds 2009 (met 

CE-keurmerk!) is het officieel toegelaten in Europa. In 

2010 richtte hij Sodablast bv op en sindsdien bouwen 

hij en zijn vrouw gestaag verder aan het bedrijf. Snelle 

levering? Geen probleem — bijna alles is op voorraad. 

MEER DAN ALLEEN SODABLASTING 

We begonnen met sodablastsystemen, maar breidden 

al snel uit met dustless straalsystemen, extra tools en 

randapparatuur. En nu gaan we nog een stap verder: 

wij reinigen én coaten jouw onderdelen. Met toppers 

zoals Cerakote — een keramische coating die ultra-

slijtvast, hittebestendig én superstrak qua afwerking 

is. Perfect voor auto’s, motoren en zelfs industriële 

toepassingen. 

ECHTE SERVICE, GEEN PRAATJES 

We denken mee, geven eerlijk advies en vertellen het 

ook als iets niet kan. Liever een tevreden klant dan loze 

beloftes. 

VOOR WIE? 

Carrossiers, revisiebedrijven, hobbyisten… 

Iedereen die onderdelen wil reinigen, 

beschermen of restaureren. Sodastralen 

is zacht voor het oppervlak, maar 

meedogenloos tegen vuil, roest en verf. 

Ideaal voor projecten waar kwaliteit 

boven snelheid gaat.

GRAFFITI 
Uitermate geschikt voor het 
reinigen van gebouwen bij 
restauratie of verwijderen 
van graffiti.

Convient très bien au nettoya-
ge des bâtiments pour les res-
taurer ou effacer des graffitis.

CARROSSERIE
Het perfecte middel voor het 
strippen van een koetswerk. 
Geen schuren, geen krassen, 
geen roest

Le système idéal pour décaper 
une carrosserie. Pas de ponça-
ge, pas de griffes, pas de rouille.

TOEPASSINGEN / APPLICATIONS

SCHEEPVAART/NAVIGATION
Veilig op glasvezel, aluminium en 
staal. Verhoogt de veiligheid en  
de productiviteit.

Peut être utilisé en toute sécurité 
sur la fibre de verre, l’aluminium 
et l’acier. Accroît la sécurité et la 
productivité.

Jan est un véritable passionné de voitures anciennes. Il y a des années, il 

cherchait un moyen de décaper une voiture parfaitement sans abîmer 

la surface. Aux États-Unis, il a découvert la solution : Dustless Blasting. 

Aujourd’hui, il reste l’unique importateur et distributeur de ce système innovant 

en Belgique. Depuis 2009 (avec marquage CE !), il est officiellement autorisé 

en Europe, et en 2010, Jan a fondé Sodablast bv avec son épouse — depuis, ils 

développent l’entreprise pas à pas. Livraison rapide ? Aucun souci — presque 

tout est en stock.

PLUS QUE DU SODABLASTING
Nous avons commencé avec des systèmes de sodablasting, puis rapidement 

élargi avec des systèmes de sablage sans poussière, des outils supplémentaires 

et des équipements périphériques. Et maintenant, nous allons encore plus 

loin : nous nettoyons et revêtons vos pièces avec des produits phares comme 

Cerakote — un revêtement céramique ultra-résistant, résistant à la chaleur et 

offrant une finition impeccable. Parfait pour les voitures, les motos et même les 

applications industrielles.

UN SERVICE AUTHENTIQUE, PAS DE BLABLA
Nous réfléchissons avec vous, donnons des conseils honnêtes et disons aussi 

quand quelque chose n’est pas possible. Mieux vaut un client satisfait que de 

fausses promesses.

POUR QUI ?
Carrossiers, entreprises de révision, passionnés… Tous ceux qui veulent nettoyer, 

protéger ou restaurer des pièces. Le sodablasting est doux pour la surface mais 

impitoyable contre la saleté, la rouille et la peinture. Idéal pour les projets où la 

qualité prime sur la rapidité.

Door het toenemende succes van oldtimers en de restauratie ervan, zijn steeds meer innovatieve oppervlaktebehandelingen beschikbaar. Bij 
een restauratie staat onder andere de kwaliteit van de carrosserie centraal. Om laklagen te verwijderen bestaan klassieke methoden maar ook 
alternatieven. Sodablast Systems bvba biedt carrosseriebedrijven een alternatief: sodastralen en dustless stralen. 

GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLASTC E R A K O T E  •  P O W D E R C O A T  •  V A P O R B L A S T I N G

Porté par l’engouement croissant pour les voitures anciennes et leur restauration, un nombre toujours plus important de traitements de surface 
innovants voit le jour. Lorsqu’il s’agit de redonner vie à un véhicule, la qualité de la carrosserie reste essentielle. Pour éliminer les anciennes 
couches de peinture, il existe des méthodes traditionnelles… mais aussi des solutions plus modernes. Sodablast Systems SPRL propose aux 
carrossiers une alternative performante : le sablage au bicarbonate de soude et le sablage « dustless » (sans poussière).

CLEANSURFACE GROUP
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WE BLAST AND COAT YOUR PARTS

CERAKOTE™ is een samengestelde epoxy coating gemaakt met polymere 
keramiek. Dit is een extreem harde substantie. Het eind resultaat kan op 
elke harde ondergrond toegepast kan worden; plastic, metaal, glas en zelfs 
hout. Het product wat voorzien is van CERAKOTE™ word corrosie-besten-
dig, slijt-bestendig, chemisch resistent en vele eigenschappen meer. CE-
RAKOTE™ is beschikbaar in meer dan 100 verschillende kleuren en heeft 
een dikte van slechts 25 micron. CERAKOTE™ kan zelfs tot 1100 graden 
zonder te verkleuren of van vorm te veranderen, daarnaast zijn er ook spe-

ciale coatings die in- en uitwendig aangebracht kunnen worden voor beter 
warmtemanagement.
Hierbij kan gedacht worden aan temperatuurisolatie; turboladers (inwendig 
en uitwendig), uitlaatspruitstukken (inwendig en uitwendig), zuigers (uit-
wendig), maar ook temperatuurgeleiding zoals intercoolers & radiateurs.
Daarnaast kan CERAKOTE™ perfect toegepast worden op; complete mo-
torblokken, remklauwen, velgen en carterdelen.

Vaporblast Vaporblast Ferarri uitlaatcollector Ferarri uitlaatcollector cerakote 
zwart

Cerakote Burnt brons Cerakote remklauw Ferrari Nat stralen Ferrari motor onderde-
len

Cerakote Porsche 964 remschijven



THE ULTIMATE  
PROTECTIVE COATING
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 
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het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 
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Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 
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Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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 DB150 
Deze machine is vooral geliefd bij kleinere bedrijven en 

restaurateurs. Met de DB150 kunnen slijp- en schuurma-

chines vervangen worden. Dit is de meest compacte een-

heid met een capaciteit van 30 liter, goed voor ongeveer  

15 minuten stralen.

 
Cette machine est particulièrement appréciée des petites 

entreprises et des restaurateurs. De cette manière, les ma-

chines de meulage et de ponçage peuvent être remplacées. 

C’est l’unité la plus compacte avec une capacité de 30 litres, 

bonne pour environ 15 minutes de sablage.

 DB225 
Geschikt voor bedrijven voor bedrijven die 1 tot 4 uur werken per dag. 

Met maximaal 56 liter water en 45 kg straalmiddel, kan je ongeveer 

30 minuten aan één stuk stralen. De DB225 is makkelijk transpor-

teerbaar. Voor deze machine wordt een compressor van 5000l/min 

aanbevolen. Voor gebruik op hoge snelheid 7000l/10 bar.

Le DB225 convient aux entreprises qui sablent environ une à quatre 

heures par jour. Avec jusqu’à 56 litres d’eau et 45 kg d’abrasif, vous 

pouvez sabler environ 30 minutes à la fois. Le DB150  est facile à 

transporter. Pour cette machine, un compresseur est recommandé 

de 5000l/min. Pour l’usinage à grande vitesse 7000l/ 10 bar.



& 0032 485 088 990CLEANSURFACE GROUP by Sodablast

Hannaerden 1A, 9280 Wieze Belgium
www.cleansurfacegroup.com
info@cleansurfacegroup.com

GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

GROUPGROUP

GROUPGROUP GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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 DB500 
De DB500 is geschikt voor het grotere en 
lichtindustrieel werk. Met maximaal 141.58l water en 
90kg straalmiddel, kan je ongeveer een uur stralen. 
 
Le DB500 convient aux travaux industriels plus 
importants et légers. Avec jusqu’à 141,58l d’eau et 
90kg d’abrasif, vous pouvez sabler pendant environ 

une heure. 

 DB800 
Deze veelzijdige machine kan zowel voor kleine werken als grote 
industriële projecten ingezet worden. Ze is eveneens een uitstekende 
keuze voor commercieel gebruik. Met 226 liter water en 136 kg 
straalmiddel, kan je ongeveer anderhalf uur stralen.  
 
Cette machine polyvalente peut être utilisée pour de petits travaux 
ainsi que pour de grands projets industriels. C’est aussi un excellent 
choix pour un usage commercial. Avec 226 litres d’eau et 136kg 
d’abrasif, vous pouvez sabler pendant environ une heure et demie.
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Welke machine is meest geschikt voor jou?
Quelle machine vous convient le mieux?

DB150 DB225 DB500 DB800 DB1500 DB3000

INDUSTRIALPROFESSIONALLOW VOLUME
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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DB225 Flex/ DB500 Flex 
Een blaster ontworpen voor industriële en constructie-

werken die maximale efficiëntie vereisen. Klaar om te 

werken onder alle weersomstandigheden. Geschikt 

voor werkzaamheden ter plaatse en off-site. Blaster 

moet worden aangesloten op uw eigen externe 

luchtcompressor. Werkt met bicarbonaat en andere 

schuurmiddelen (glas, korund, zand, enz.) Van de 

kleinste korrelgrootte tot de grootste van 2-3 mm. 

Grote straalketel, continu stralen, hoog rendement. 

Un blaster conçu pour les travaux industriels et de 

construction nécessitant une efficacité maximale. Prêt 

à travailler par tous les conditions météorologiques. 

Convient aux travaux sur site et à distance. Blaster doit 

être connecté à votre propre compresseur d’air externe. 

Fonctionne avec le bicarbonate de soude et les autres 

abrasifs (verre, corindon, sable, etc.), de la plus petite 

taille à la plus grosse, de 2-3 mm. Grand pot de sablage, 

soufflage continu, haute efficacité.
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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Standard Features
• 5 cu. ft. Capacity Blaster
• Blast Hose (50’)
• Water Line (50’)
• #5 HV High Velocity Nozzle
• WH-21-3456 Wet Head Adapter
• Filling Funnel

• MT-2 Heavy Duty Receiver/Separator
• CF-125 Coalescent Filter
• Pressure Regulator
• Skid Mounted
• 12V Fan Cooling System

• Electric
• Pneumatic
• Manual Nozzle Head Shut-Off
• 60” × 46” × 47” high
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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Blast Pot SCWB-2452 (200 liter)

This high quality brand belongs to the product group 

“pressure blast systems”. Only the perfect configuration 

and match of all system components in a blast machine 

enable maximum blasting efficiency. Therefore Clemco 

offers an extensive and complete range of quality pro-

ducts.

Blast Pot SCWB-2452 (200 liter)

The SCWB-2452 blast pot has a pot size of 200 liter, which is 

the perfect combination of mobility and performance. Due 

to its size, wheels and crane hooks it can be transported

everywhere and serves with long blast duration at the same 

time. Different accessories, like specialized metering valves 

and water separator, are giving you a flexible choice to

fit to your special needs and also to blast with different abra-

sive medias. With this flexibility, the blast pot can be adapted 

to every usage site and blast job that must be done with the 

blast performance you need. Moreover, the 200 liter blast 

pot can be used as a mobile unit or as a fixed installation for 

example in combination with an abrasive media silo in blast 

rooms. Our expertise, that we have established over many 

years and our access to international resources, enable us to 

find the perfect solution for your special needs.

Our blast pots and assembly parts are designed according 

to the latest blast branch guidelines, meet highest technical 

standards and also comply with every valid safety standard. 

The more than 70 years of experience also help you to get 

the maximum lifetime out of your blast pot by using special 

abrasive resistant piping parts and a guaranteed spare part 

supply for your blast pot. 

Blast Pot
SCWB-2452 (200 liter)

This high quality brand belongs to the product group “pressure blast systems”. Only the
perfect configuration and match of all system components in a blast machine enable
maximum blasting efficiency. Therefore Clemco offers an extensive and complete range
of quality products.

Blast Pot SCWB-2452 (200 liter)
The SCWB-2452 blast pot has a pot size of 200 liter, which is the perfect combination of
mobility and performance. Due to its size, wheels and crane hooks it can be transported
everywhere and serves with long blast duration at the same time. Different accessories,
like specialized metering valves and water separator, are giving you a flexible choice to
fit to your special needs and also to blast with different abrasive medias. With this
flexibility, the blast pot can be adapted to every usage site and blast job that must be
done with the blast performance you need. Moreover, the 200 liter blast pot can be used
as a mobile unit or as a fixed installation for example in combination with an abrasive
media silo in blast rooms.

Our expertise, that we have established over many years and our access to
international resources, enable us to find the perfect solution for your special needs.
Our blast pots and assembly parts are designed according to the latest blast branch
guidelines, meet highest technical standards and also comply with every valid safety
standard. The more than 70 years of experience also help you to get the maximum
lifetime out of your blast pot by using special abrasive resistant piping parts and a
guaranteed spare part supply for your blast pot.  

Area of application Pressure blasting

Total dimension: W x H x D * 800 x 1450 x 850 mm

Diameter 610 mm

Weight * 160 kg

Application Open blasting
Fixed installation

Features depending on requirements
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Global engineering –
Trusted solutions

www.clemco-international.com

 Engineered 
by Clemco

Blast Machine
SCW-1028 (20l)

This high quality brand belongs to the product group “pressure blast systems”. Only the
perfect configuration and match of all system components in a blast machine enable
maximum blasting efficiency. Therefore Clemco offers an extensive and complete range
of quality products.

Blast Machine SCW-1028 (20l)
Besides the different blast machine sizes, Clemco offers a large variety of different
configuration possibilities. Our know-how that we have established over many years
and our access to international resources enable us to find the perfect solution for your
special needs. Our blast pots and assembly parts are designed according to the latest
guidelines and meet highest standards. For Clemco it is absolutely self-evident that we
only use best materials for our products to ensure a safe and economical operation.

Total dimension: W x H x D * 560 x 800 x 370 mm

Diameter 260 mm

Weight * 40 kg

Features depending on requirements

Tank capacity 20l

Abrasive media suitable for every common media

Blasting pressure 0 < > 10 bar

Operating temperature 0°C < > 50°C

* +/- размеры могут изменяться в зависимости от конфигурации, расположения и
назначения.

•  Krachtig, veelzijdig straalreinigingssysteem: verwijdert vervuiling, 

corrosie en coatings van de meeste oppervlakken.

•  Produceert een uniforme oppervlaktestructuur en creëert een 

oppervlakteprofiel om de hechting van coatings te verbeteren.

•  Werf-draagbare, zware, industriële straalmachine.

•  Deze unit is uitgerust met een doseerventiel voor schuurmiddel en 

een afstandsbediening.

Voordelen

•  Werf draagbare straalmachines van industriële kwaliteit vervaardigd 

volgens ASME-code.

•  Kleppen, leidingen en fittingen van industriële kwaliteit die zijn 

ontworpen om de luchtstroom te maximaliseren en de energie die 

nodig is om het systeem te laten werken, te minimaliseren.

•  Het doseerventiel voor schuurmiddelen zorgt voor een soepele, 

consistente, instelbare mediastroom.

STRAALMACHINE SCW-1028 (20 L)

Gewicht: 40 kg

Totale afmetingen b 560 x h 800 x d 370 mm

Tankinhoud 20 l

Diameter 260 mm

Diameter buisaansluiting 1/2 ‘’

werkdruk max. 10 bar
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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Blast Pot
SCWB-2452 (200 liter)

This high quality brand belongs to the product group “pressure blast systems”. Only the
perfect configuration and match of all system components in a blast machine enable
maximum blasting efficiency. Therefore Clemco offers an extensive and complete range
of quality products.

Blast Pot SCWB-2452 (200 liter)
The SCWB-2452 blast pot has a pot size of 200 liter, which is the perfect combination of
mobility and performance. Due to its size, wheels and crane hooks it can be transported
everywhere and serves with long blast duration at the same time. Different accessories,
like specialized metering valves and water separator, are giving you a flexible choice to
fit to your special needs and also to blast with different abrasive medias. With this
flexibility, the blast pot can be adapted to every usage site and blast job that must be
done with the blast performance you need. Moreover, the 200 liter blast pot can be used
as a mobile unit or as a fixed installation for example in combination with an abrasive
media silo in blast rooms.

Our expertise, that we have established over many years and our access to
international resources, enable us to find the perfect solution for your special needs.
Our blast pots and assembly parts are designed according to the latest blast branch
guidelines, meet highest technical standards and also comply with every valid safety
standard. The more than 70 years of experience also help you to get the maximum
lifetime out of your blast pot by using special abrasive resistant piping parts and a
guaranteed spare part supply for your blast pot.  

Area of application Pressure blasting

Total dimension: W x H x D * 800 x 1450 x 850 mm

Diameter 610 mm

Weight * 160 kg

Application Open blasting
Fixed installation

Features depending on requirements

STRAALMACHINE SCBW-2452 (200 L)

De SCWB-2452 straalketel heeft een volume van 200 liter,  

wat de perfecte combinatie is van mobiliteit en prestatie.  

Door zijn afmeting, wielen en kraanhaken kan hij overal worden 

vervoerd, hij beschikt tegelijkertijd over een lange straalduur. 

Verschillende accessoires, zoals gespecialiseerde doseerkleppen en 

waterafscheider, geven u een flexibele keuze om hem aan te passen 

aan uw speciale behoeften en ook om te stralen met verschillende 

straalmiddelen. Met deze flexibiliteit kan de straalketel worden 

aangepast aan elke gebruikslocatie en straalopdracht.

Bovendien kan de 200 liter straalketel gebruikt worden als mobiele 

unit of als vaste installatie bijvoorbeeld in combinatie met een 

straalmiddel silo in straalcabines. 

Toepassingsgebied drukstralen 

Totale afmeting B 800 × H 1450 ×D 850 mm 

Diameter 610 mm 

Gewicht 160 kg 

Toepassing mobiele of vaste installatie 
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PIG

This high quality brand belongs to the product group “Injector blasting”. The mobile,
portable, and simple operating blasting system provides progressive work rates and
long-lasting power.

Power injection Gun - PIG - Dry System
The Power Injection Gun is a suction blast system optimized to provide a next to
pressure blasting performance. Low weight and good handling makes the injection gun
a perfect unit for small and fast changing on-site jobs. Highest mobility, easy operation
and a low cost make this unit very often the preferred choice over a pressure blast
system.

Area of application base surface preparation
removing of paint, rust, dirt and scale
roughening
subsequent blasting of mounted parts

Air consumption 4,8 m³/min (at 7bar)

Abrasive media suitable for every common media

Maximum grain size 1,5 mm

Blasting pressure 0 < > 12 bar

Operating temperature 0°C < > 50°C

Power Injection Gun - PIG

POWER INJECTION GUN

Het lage gewicht en de goede hantering maken 

het injectiepistool tot een perfecte eenheid voor 

kleine en snel wisselende klussen op locatie.  

De hoogste mobiliteit, eenvoudige bediening en 

lage kosten maken deze unit vaak de voorkeur 

boven een drukstraalsysteem.
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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 AQUABLAST 915
 

De Aquablast 915 is het kleinste van onze stan-

daard modellen voor natstralen en is meer geschikt 

voor ontvetten en stralen van kleinere onderdelen 

met een draaiplateau van maximum 600 mm.

L’Aquablast 915 est notre plus petit modèle d’-

hydro-sableuse standard et se prête mieux au 

dégraissage et au sablage de petites pièces avec 

une plaque tournante de maximum 600 mm.

 AQUABLAST 1215 
De Aquablast 1215 is de tweede grootste van onze standaard modellen voor nat-

stralen en is meer geschikt voor ontvetten en stralen onderdelen met gemiddelde 

grootte. Het apparaat moet voldoende groot zijn om het onderdeel met de groot-

ste omvang dat moet genatstraald worden rond te kunnen bewegen en men moet 

hierbij ook rekening houden met het bedieningscomfort. Het maximale draaipla-

teau voor deze machine is meestal 900mm.

L’Aquablast 1215 est notre deuxième plus grand modèle d’hydro-sableuse stan-

dard et se prête plus au dégraissage et au sablage de pièces moyennes. La ma-

chine doit être assez grande pour pouvoir manipuler les plus grandes pièces à 

sabler tout en restant facile à utiliser. La plaque tournante de cette machine est 

généralement de 900 mm maximum.
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Spotblaster
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Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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 DRY BLAST CLEANING 
Het jetair-assortiment is ontworpen om snelle, schone en efficiënte 
resultaten te leveren voor een breed scala aan straalreinigings- en 
behandelingstoepassingen.

La gamme jetair est conçue pour fournir des résultats rapides, propres 
et efficaces pour une large gamme d’applications de nettoyage et de 
traitement de jets. 

GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

GROUPGROUP

GROUPGROUP GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

 VERTICAL WHEEL LATTE
De Vixen verticale wieldraaibank maakt gebruik van de allernieuwste 
technologie om een   afwerking van topkwaliteit te creëren, eventuele 
randschade of onvolkomenheden te verwijderen en kan de originele 
diamantgeslepen afwerking reproduceren.

Le tour à roues verticales Vixen utilise les toutes dernières technologies 
pour créer une finition de qualité supérieure, éliminer tout dommage 
ou imperfection des bords et peut reproduire la finition de coupe au 
diamant d’origine.

 AQUA WHEEL BLASTER 
De Aqua Wheelblaster gebruikt de natstraaltechnologie 
van Vixen voor afwerking is de oplossing voor voor 
lichtmetalen wielen.

L’Aqua Wheelblaster utilise la technologie de projection 
humide de Vixen pour la finition et est la solution pour les 
jantes en alliage.

 JETWASH RANGE
Jetwash-machines zijn de industriële standaard geworden 
vanwege hun robuuste en zwaar gebouwde ontwerp dat 
24 uur per dag kan worden gebruikt.
Les machines Jetwash sont devenues la référence de 
l’industrie en raison de leur conception robuste et lourde 
qui peut assurer une utilisation 24 heures sur 24.
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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 SOFTWASH 800 
Multifunctionele onderdelenreiniger waarmee onderdelen 

automatisch kunnen worden gewassen in een motoraangedreven 

roterende mand, of voor onderdelen met een meer gecompliceerde 

vorm, wassen met een hoge druk van 140 bar. 

Un appareil multifonction avec lequel les pièces peuvent être lavées 

automatiquement dans un panier rotatif motorisé, ou pour les pièces 

de forme plus compliquée, laver avec une haute pression de 140 bars.

 SOFTWASH 1200 
Hogedrukreinigers zijn professionele reinigingsapparatuur van 

roestvrij staal meteen brede toepassing. eer geschikt voor 

regeneratieturbocompressoren en het reinigen van zwaar vervuilde 

onderdelen van staal, gietijzer, aluminium en andere legeringen.

Les nettoyeurs haute pression sont des équipements de nettoyage 

professionnels en acier inoxydable avec une large application. 

convient aux turbocompresseurs à régénération et au nettoyage des 

pièces fortement contaminées en acier, fonte, aluminium et autres 

alliages.
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 SOFTWASH 800 
Multifunctionele onderdelenreiniger waarmee onderdelen 

automatisch kunnen worden gewassen in een motoraangedreven 

roterende mand, of voor onderdelen met een meer gecompliceerde 

vorm, wassen met een hoge druk van 140 bar. 

Un appareil multifonction avec lequel les pièces peuvent être lavées 

automatiquement dans un panier rotatif motorisé, ou pour les pièces 

de forme plus compliquée, laver avec une haute pression de 140 bars.

 SOFTWASH 1200 
Hogedrukreinigers zijn professionele reinigingsapparatuur van 

roestvrij staal meteen brede toepassing. eer geschikt voor 

regeneratieturbocompressoren en het reinigen van zwaar vervuilde 

onderdelen van staal, gietijzer, aluminium en andere legeringen.

Les nettoyeurs haute pression sont des équipements de nettoyage 

professionnels en acier inoxydable avec une large application. 

convient aux turbocompresseurs à régénération et au nettoyage des 

pièces fortement contaminées en acier, fonte, aluminium et autres 

alliages.
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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 HPWM1100 
Deze cabines zijn ontworpen voor het reinigen van complexe 
componenten met water en eventueel  toevoeging van additief en 
dit onder hoge druk. De pomp die met een voetschakelaar werkt, 
maakt handsfree reinigen en dus een betere controle voor de 
operator mogelijk. Het water dat wordt 
verwarmd, verhoogt de reinigingskwaliteit. 

Ces cabines sont conçues pour nettoyer les composants complexes 
avec de l’eau et, si nécessaire, des additifs et cela sous haute pression. 
La pompe qui fonctionne avec une pédale commutateur permet un 
nettoyage mains libres et donc un meilleur contrôle pour l’opérateur. 
L’eau chauffée augmente la qualité du nettoyage.

 BIOWASH 
De moderne BIO-WASH machine in een gesloten circuit 
met een milieuvriendelijk wassysteem is de optimale 
oplossing voor de meeste problemen in de werkplaats. 
Zelfs bij sterk vervuilde werkstukken. De wasmachine is 
uitgerust met een beluchter. 

La machine moderne BIO-WASH en circuit fermé avec une 
système de lavage respectueux de l’environnement est la 
solution optimale pour la plupart des problèmes sur le lieu 
de travail. 
Même avec des pièces fortement contaminées.  La 
machine est équipée d’un aérateur.

 ONTVETTINGSTAFEL
 

Nieuw in ons gamma de mobiele ontvetting-was tafel. Dit is een 
professionele  onderdelen was tafel die kan ingezet worden ter plaatse 
of als tafel kan gebruikt worden. Uitvoering  in 80 -120-200 cm breed.

 TABLE DÉGRAISSAGE 
Nouveauté de notre gamme la table mobile de dégraissage-lavage il 
s’agit d’une table de lavage de pièces professionnelle pouvant être 
utilisée sur site ou comme table. Version 80-120-200 cm de largeur
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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DRUKSTRAALCABINES
De efficiëntie van de oppervlaktereiniging  met hogedrukstraal- 

machines is ongeveer 4 keer hoger dan in cabines die zijn uitgerust 

met een injectorpistool. De uitstroomsnelheden van de mondstuk-

ken zijn bij drukstraalmachines veel hoger.

De set bestaat uit de volgende elementen:

• Straalkast met frontale deuropening of 2 deuren aan de zijkant

• drukstraalketel 13-25-40-60 L

• stofafzuiging

• optioneel cycloon filter

Het apparaat maakt het mogelijk om de behandelde oppervlakken 

te reinigen en te structureren met de abrasive straalmethode met 

behulp van  Glasparel , Alu-oxide , enz. 

Het belangrijkste element van de  straalmachine die in de set is in- 

begrepen, is een drukketel die is uitgerust met een paddestoelklep 

die de tank automatisch sluit na het aanbrengen van perslucht. Het is 

uitgerust met fittingen die een nauwkeurige bepaling mogelijk maken 

van de verhouding tussen perslucht en straalmiddel . De stofafzuiging 

kan worden uitgerust met manuele of pneumatische filter reiniging . 

Een drukregelaar en  perslucht blaaspistool zijn standaard geïnstal-

leerd.  Bij een straalketel naast de straalkast  kan men  een straalmid-

delafscheider plaatsen , die werkt volgens het cycloonprincipe  om zo 

een perfecte reiniging van het straalmiddel te bekomen 

CSG115
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DRUKSTRAALCABINES
De efficiëntie van de oppervlaktereiniging  met hogedrukstraal- 

machines is ongeveer 4 keer hoger dan in cabines die zijn uitgerust 

met een injectorpistool. De uitstroomsnelheden van de mondstuk-

ken zijn bij drukstraalmachines veel hoger.

De set bestaat uit de volgende elementen:

• Straalkast met frontale deuropening of 2 deuren aan de zijkant

• drukstraalketel 13-25-40-60 L

• stofafzuiging

• optioneel cycloon filter

Het apparaat maakt het mogelijk om de behandelde oppervlakken 

te reinigen en te structureren met de abrasive straalmethode met 

behulp van  Glasparel , Alu-oxide , enz. 

Het belangrijkste element van de  straalmachine die in de set is in- 

begrepen, is een drukketel die is uitgerust met een paddestoelklep 

die de tank automatisch sluit na het aanbrengen van perslucht. Het is 

uitgerust met fittingen die een nauwkeurige bepaling mogelijk maken 

van de verhouding tussen perslucht en straalmiddel . De stofafzuiging 

kan worden uitgerust met manuele of pneumatische filter reiniging . 

Een drukregelaar en  perslucht blaaspistool zijn standaard geïnstal-

leerd.  Bij een straalketel naast de straalkast  kan men  een straalmid-

delafscheider plaatsen , die werkt volgens het cycloonprincipe  om zo 

een perfecte reiniging van het straalmiddel te bekomen 

CSG115
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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Technische data  
Données techniques CSG70 CSG90 CSG115 CSG140 CSG200 CSG250

Buitenafmetingen (HxBxD) 

Dimensions extérieures (HxLxP)
175×80×75 185×95×90 195×125×110 195×165×110 195×230×110 195×280×120

Afmetingen werkkamer (HxBxD) 
Dimensions espace de travail (HxBxD)

60×68×60 90×90×90 95×115×90 90×140×95 95×190×95 95×250×95

Draagvermogen werktafel (kg) 
Capacité de charge de  
la table de travail (kg)

50 150 150 150 200 200

Voedingsspanning (V/Hz) 
Tension d’alimentation (V/Hz)

230/50 230/50 230/50 230/50 230/50 230/50

Geinstalleerd vermogen 
Alimentation branchée 150 300 300 450 600 600

Persluchtbehoefte  
Besoin en air comprimé

Mondstuk  
Buse

Benodigde perslucht  
Air comprimé requis  

(m3/min)
   

Bij luchtdruk (MPa)  

0,35 0,5 mm 0,65 0,85  

1 4,8 mm 0,9 1,0 1,3 1,6

2 6,4 mm 1,5 1,7 2,2 2,7

3 8 mm 2,3 2,9 3,7 5,4

4 9,5 mm 3,2 4,2 5,2 7,8

5 11 mm 4,3 5,7 6,9 9,0

6 13 mm 5,7 7,1 9,0 12,1

 CABINES DE SABLAGE SURPRESSION 

L’efficacité du nettoyage de surface avec les cabines de sablage surpres-

sion est environ 4 fois plus élevée que dans les cabines équipées d’un 

pistolet injecteur. Les vitesses de sortie des buses sont beaucoup plus 

élevées dans les machines à jet sous pression.

L’ensemble se compose des éléments suivants:

• Armoire de sablage avec ouverture de porte avant ou 2 portes sur le côté

• Marmite à pression 13-25-40-60 L

• Extraction de poussière

• filtre cyclone en option

Le dispositif permet de nettoyer et de structurer les surfaces traitées avec 

la méthode de sablage abrasif utilisant Glass Bead, Alu-oxyde, etc.

L’élément principal de la cabine de sablage inclus dans 

le kit est un récipient sous pression équipé d’une vanne 

à champignon qui ferme automatiquement le réser-

voir après l’application d’air comprimé. Il est équipé de 

raccords qui permettent une détermination précise du 

rapport entre l’air comprimé et l’abrasif. L’aspiration des 

poussières peut être équipée d’un nettoyage manuel ou 

pneumatique du filtre. Un régulateur de pression et un 

pistolet à air comprimé sont installés en standard. Dans 

une cuve de sablage à côté de la cabine de sablage, 

un séparateur d’agent de sablage peut être placé, qui 

fonctionne selon le principe du cyclone afin d’obtenir 

un nettoyage parfait de l’abrasif.

CSG90

CSG140CSG115
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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Zeer hoge vrije luchttoevoer van 1,4 m3 / min bij 6 bar.  
De machine is ook verkrijgbaar in 10 bar (1,1 m3 / min) en  
14 bar (0,7 m3 / min).
•  Beschikbaar met 12V-aansluiting voor de aansluiting van de 

Atmos externe nakoeler met condensafvoer. Ideaal voor alle 
toepassingen waar droge lucht nodig is.

•  Een van de lichtste en compactste machines in zijn klasse. 
Past in een kofferbak en kan met een gewicht van 140 kg 
door 2 personen worden opgetild.

•  Transport is heel eenvoudig. De PB82CE heeft 4 balen om 
met een kraan te hijsen. Handmatig transport is ook  
eenvoudig door intrekbare handgrepen en luchtbanden.

•  Robuuste Briggs + Stratton 23 pk benzinemotor. Verlaagd 
toerental van 2.500 voor langere levensduur van de motor, 
stille werking en hoog brandstofverbruik.

• Gemakkelijk toegankelijk voor onderhoud.

Alimentation en air libre très élevée de 1,4 m3 / min à 6 bar. La machine est également  
disponible en 10 bar (1,1 m3 / min) et 14 bar (0,7 m3 / min).
•  Disponible avec connexion 12V pour le raccordement du refroidisseur externe Atmos avec drain de condensation. Idéal pour toutes les  

applications où de l’air sec est nécessaire.
•  L’une des machines les plus légères et les plus compactes de sa catégorie. Tient dans un coffre et peut être soulevé par 2 personnes avec un 

poids de 140 kg.
•  Le transport est très facile. Le PB82CE dispose de 4 balles pour le levage avec une grue. Le transport manuel est également facilement avec des 

poignées rétractables et des pneus pneumatiques.
•  Moteur à essence Briggs + Stratton 23 cv robuste. Vitesse réduite de 2500 pour une durée de vie du moteur plus longue, un fonctionnement 

silencieux et une consommation de carburant élevée.
• Facilement accessible pour la maintenance.
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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 ALBERT SERIES
 

Robuuste machines voor langdurig continu gebruik.
Albert assortiment is speciaal ontwikkeld voor professionele werk-
plaatsen, kleine fabrikanten, garages, verfwinkels, timmerindustrie, 
meubelproductie of verpakkingsfabrieken.

•  energiebesparend - geen stilstand
•  hoge efficiëntie
•  geen versnellingsbak of riemtransmissie
•  energie geoptimaliseerd koelsysteem
•  betrouwbaarheid - reductie aantal componenten en gebruik van 

geïntegreerde onderdelen
•  zeer lage trillingen
•  lage snelheid machine - levensduur tot 80.000 werkuren
•  laag geluidsniveau

Machines robustes pour une utilisation continue à long terme.
La gamme Albert a été spécialement développée pour les ateliers 
professionnels, les petits fabricants, les garages, les ateliers de 
peinture, l’industrie de la menuiserie, la production de meubles ou 
les usines d’emballage.

• économie d’énergie - pas de temps d’arrêt
• haute efficacité
• pas de boîte de vitesses ni de transmission par courroie
• système de refroidissement optimisé en énergie
•  fiabilité - réduction du nombre de composants et utilisation de 

composants intégrés
• très faibles vibrations
• machine à basse vitesse - durée de vie jusqu’à 80 000 h de travail
• faible niveau de bruit

 PDP35
 

Specificaties:
- Vermogen: 35,7 kW
- Druk: 7 bar
- Capaciteit: 5 m3 / min
- Dieselmotor: Perkins 404D-22
- Max. motortoerental: 2600 tpm
- Gewicht: 1000 kg
- Afmetingen: 3250 × 1485 × 1220 (l × b × h)
- Bal haak
-  GARANTIE 36 maanden voor motor- en schroefelement, 

andere elementen 12 maanden.

Spécifications :
- Puissance: 35,7 kW
- Pression: 7 bar
- Capacité: 5 m3 / min
- Moteur diesel: Perkins 404D-22
- Max régime moteur: 2600 tr / min
- Poids: 1000 kg
- Dimensions: 3250 × 1485 × 1220 (l × l × h)
- Crochet boule
-  GARANTIE 36 mois pour le moteur et l’élément à vis,  

autres éléments 12 mois.

|

GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

& 0032 485 088 990CLEANSURFACE GROUP by Sodablast

Hannaerden 1A, 9280 Wieze Belgium
www.cleansurfacegroup.com
info@cleansurfacegroup.com

GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

NordicPulver

GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

MODEL XL POEDERCOATING OVEN
Het NordicPulver model XL kan ook gebruikt kan worden voor 

composiet uitharding.

• Afmetingen: 160 × 85 × 60 cm

•  Temperatuurregeling tot 220°C. Bereikt 180°C s in 25 minu-

ten en maximale temperatuur in 35 minuten.

•  Wordt geleverd met stekker naar keuze naargelang het land.

•  Vereist standaard 230V eenfasige 50 Hz elektriciteit, dus kan 

in elke werkruimte worden gebruikt.

•  Gebruikt slechts 2800 W aan elektrisch vermogen, dus nor-

male stroomonderbrekers van 16 ampère zijn voldoende.

•  Gewicht: 100 kg.

 

Wij bieden klantenondersteuning na aankoop en alle reserve-

onderdelen als je die nodig hebt. Oven is CE-gemarkeerd en 

wordt geleverd met 24 maanden garantie.

 

Oven wordt geleverd met twee stalen hangers en UK of EU 

(Schuko) stroomkabel, afhankelijk van uw land.
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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Deze poedercoatingoven met 1300W elektrische verwarmer 

bereikt 180 °C (uithardingstemperatuur voor de meeste 

 poeders) in 15 minuten en kan tot 220 °C (temperatuur gebruikt 

voor uitgassing) bereiken. De oven is gemaakt van hoogwaardige 

lasergesneden gegalvaniseerde staalplaten verpakt met  

30 mm dikke Rockwool-isolatie met hoge dichtheid (gelijk 

aan normale 60 mm dikke isolatie). 

De interne oppervlakken van de oven zijn bedekt met dunne 

aluminiumplaten om de opwarmtijd te verkorten. 

De temperatuur kan worden geregeld met behulp van een 

analoge thermostaatregelaar en kan door een gebruiker 

worden ingesteld tussen 0°C - 220°C. Indicatielampjes geven 

aan wanneer de oven een ingestelde temperatuur heeft 

bereikt.

 

Specificaties:

Afmetingen binnenin: 90 cm × 60 cm × 54 cm  Totale afmetingen: 96 cm × 75 cm × 67 cm

30 mm dikke Rockwool-isolatie met hoge dichtheid 30 kg gewicht

1300W kachel Frame van gegalvaniseerd staal van hoge kwaliteit

180°C in 15 minuten 220°C maximale temperatuur

NORDIC PULVER-POEDERCOATINGOVEN

Power Injection Gun -
PIG

This high quality brand belongs to the product group “Injector blasting”. The mobile,
portable, and simple operating blasting system provides progressive work rates and
long-lasting power.

Power injection Gun - PIG - Dry System
The Power Injection Gun is a suction blast system optimized to provide a next to
pressure blasting performance. Low weight and good handling makes the injection gun
a perfect unit for small and fast changing on-site jobs. Highest mobility, easy operation
and a low cost make this unit very often the preferred choice over a pressure blast
system.

Area of applicationbase surface preparation
removing of paint, rust, dirt and scale
roughening
subsequent blasting of mounted parts

Air consumption4,8 m³/min (at 7bar)

Abrasive mediasuitable for every common media

Maximum grain size1,5 mm

Blasting pressure0 < > 12 bar

Operating temperature0°C < > 50°C

POEDERCOATINGSPISTOOL
Poederdeeltjes worden in het pistool opgeladen met 

behulp van wrijving tussen poeder en PTFE-plastic. Hierna 

kleeft het poeder aan de delen door elektrostatische 

lading. Het poeder plakt stevig en een deel kan worden 

geschud voordat het uithardt. Dit proces verschilt van 

andere processen waarbij poeder tot 100.000 kilovolt 

wordt geladen om het aan het onderdeel te laten kleven, 

aangezien het geen sinaasappelschileffect produceert 

dat vaak wordt geassocieerd met poedercoating. Dit 

proces is ook veiliger vanwege de afwezigheid van een 

dergelijke hoge spanning.
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Deze poedercoatingoven met 1300W elektrische verwarmer 

bereikt 180 °C (uithardingstemperatuur voor de meeste 

 poeders) in 15 minuten en kan tot 220 °C (temperatuur gebruikt 

voor uitgassing) bereiken. De oven is gemaakt van hoogwaardige 

lasergesneden gegalvaniseerde staalplaten verpakt met  

30 mm dikke Rockwool-isolatie met hoge dichtheid (gelijk 

aan normale 60 mm dikke isolatie). 

De interne oppervlakken van de oven zijn bedekt met dunne 

aluminiumplaten om de opwarmtijd te verkorten. 

De temperatuur kan worden geregeld met behulp van een 

analoge thermostaatregelaar en kan door een gebruiker 

worden ingesteld tussen 0°C - 220°C. Indicatielampjes geven 

aan wanneer de oven een ingestelde temperatuur heeft 

bereikt.

 

Specificaties:

Afmetingen binnenin: 90 cm × 60 cm × 54 cm  Totale afmetingen: 96 cm × 75 cm × 67 cm

30 mm dikke Rockwool-isolatie met hoge dichtheid 30 kg gewicht

1300W kachel Frame van gegalvaniseerd staal van hoge kwaliteit

180°C in 15 minuten 220°C maximale temperatuur

NORDIC PULVER-POEDERCOATINGOVEN

Power Injection Gun -
PIG

This high quality brand belongs to the product group “Injector blasting”. The mobile,
portable, and simple operating blasting system provides progressive work rates and
long-lasting power.

Power injection Gun - PIG - Dry System
The Power Injection Gun is a suction blast system optimized to provide a next to
pressure blasting performance. Low weight and good handling makes the injection gun
a perfect unit for small and fast changing on-site jobs. Highest mobility, easy operation
and a low cost make this unit very often the preferred choice over a pressure blast
system.

Area of applicationbase surface preparation
removing of paint, rust, dirt and scale
roughening
subsequent blasting of mounted parts

Air consumption4,8 m³/min (at 7bar)

Abrasive mediasuitable for every common media

Maximum grain size1,5 mm

Blasting pressure0 < > 12 bar

Operating temperature0°C < > 50°C

POEDERCOATINGSPISTOOL
Poederdeeltjes worden in het pistool opgeladen met 

behulp van wrijving tussen poeder en PTFE-plastic. Hierna 

kleeft het poeder aan de delen door elektrostatische 

lading. Het poeder plakt stevig en een deel kan worden 

geschud voordat het uithardt. Dit proces verschilt van 

andere processen waarbij poeder tot 100.000 kilovolt 

wordt geladen om het aan het onderdeel te laten kleven, 

aangezien het geen sinaasappelschileffect produceert 

dat vaak wordt geassocieerd met poedercoating. Dit 

proces is ook veiliger vanwege de afwezigheid van een 

dergelijke hoge spanning.
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans

NordicPulver poedercoating extractionwall XL helpt u 

om uw poedercoatingruimte netjes en veilig te houden 

voor poeder in de lucht. De wand heeft de perfecte af-

metingen om te worden gebruikt met de NordicPulver 

model XL poedercoatingoven en zijn standaard. Deze 

afzuigwand met poedercoating is 175 cm hoog en 87 

cm breed en weegt 70 kg.

Inbegrepen is een ventilator van 1500 m3/h met een 

enkelfasige motor van 230 V en 1100 w, zodat deze 

gemakkelijk kan worden aangesloten in elke garage of 

werkplaats. De ventilator dient minimaal 3 meter ver-

wijderd te worden van een afzuigwand of bij voorkeur 

in een aparte ruimte zodat stof niet bij de motor kan 

komen. Ventilator moet via een kanaal worden aange-

sloten op een afzuigwand.

Geïntegreerde filterindicatoren laten u weten wan-

neer u filters moet vervangen. Witte dekenfilter van 

163x66cm gaat ongeveer 5kg poeder gespoten mee en 

kost 8 EUR inclusief btw van ons. De filterprijs komt 

uit op slechts ongeveer 0,20 EUR per autowiel. Er zijn 

ook twee zakfilters achter het dekenfilter die elke 125 

kg verstoven poeder moeten worden vervangen. Wij 

kunnen zowel deken- als zakfilters leveren.

Inbegrepen
• Poedercoating afzuigwand XL

• Set filters om te beginnen met poedercoaten

• 3m flexibel kanaal

• Ventilator met motor en 5m lange kabel

GROUP
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POWDER COASTING EXTRACTION WALL XL
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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Met deze spit kan je een voertuig 360° 
kantelen. Hierdoor bereikt u gemakkelijk 
alle delen van het koetswerk die u wenst 

te lassen, zandstralen, schilderen, enz. 

Avec cet appareil pivotant, vous pouvez 
pivoter un véhicule de 360°. Cela vous 
permet d’atteindre facilement toutes 
les parties de la carrosserie que vous 

souhaitez souder, sabler, peindre, etc. 

AUTOKANTELBRUG
RÔTISSOIRE MOBILE PIVOTANTE

Toebehoren
Accessoires
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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HELM - CASQUE  

De helm is speciaal ontworpen voor straaltoepassingen. De helm 
is goed zichtbaar, comfortabel om te dragen en groot genoeg voor 
gehoorbeschermers. Het heeft een innerlijke helm voor stabiliteit, een 
afneembaar viziersysteem en het heeft een robuuste, zware constructie 
overal.

Le casque a été spécialement conçu pour les applications de sablage . Le casque 
est très visible, confortable à porter et assez grand pour accueillir des protège-
oreilles. Il possède un casque interne pour plus de stabilité, un système de visière 
déchirable et une construction robuste et robuste.

MILEUVRIENDELIJK STRAALMIDDEL 
ABRASIF ÉCOLOGIQUE

ADEMLUCHTFILTER  
TUBE FILTRANT  

ROESTREMMER
INHIBITEUR DE ROUILLE
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg

Multifunctionele  
ventilatoren

VOORDELEN IN DE PRAKTIJK :

Multifunctionaliteit : 

Het doordachte programma toebeho-
ren maakt het mogelijk het basisap-
paraat zeer veelzijdig toe te passen 

Voordelen : Geringe investeringen, 
minder onderhoud, effektievere  
opslag, hogere flexibiliteit 

TTV4500(HP) en TTV7000 zijn  
spatwaterdicht (IP 55) – stapelbaar – 
Gebouwd volgens hoge industrie-
standaarden 

De DAF3000 en TTV4500HP zijn door 
de hoge luchtdruk uitermate 
 geschikt voor stofafzuiging met 
 behulp van stofzakken en flexibele 
slangen (bij TTV4500HP ook 
 slangadapters nodig) 

Verschillende slangadapters maken  
de TTV-serie geschikt voor be- en  
ontluchting, luchtverdeling, stofaf- 
zuiging, koude- en warmte transport

Uitgebreide informatie omtrent onze producten en actuele veranderingen in ons  
productaanbod vindt u op de websites www.dryfast.be en www.dryfast.nl

Bij de ontwikkeling van de multifunctionele ventilatoren uit de TTV-serie  
is als doel gesteld, om met zo min mogelijk apparaten een zo breed  
mogelijke inzetbaarheid in zo veel mogelijk markten te bereiken. 

Voorbeelden hiervan zijn :

Eén voor alle toepassingen

De configuratiemogelijkheden met de TTV-systeemtoebehoren :
Met de TTV4500-combiverdeler  
bent u flexibel … 

Tot acht stuks 100 mm slangen  
kunnen op de combiverdeler aange-
bracht worden (A). 

Als veel capaciteit op één plaats nodig 
is, kan men bovendien een 450 mm 
luchtslang op de verdeler aansluiten (B). 

Als er een hoge luchtdruk nodig is, kan 
men de 250 Pa hoge druk ventilator TTV 
4500HP met deze verdeler combineren. 

Eén adapter –  
veel inzetmogelijkheden … 

De TTV-slangadapter is aan beide zijden, 
zowel voor afzuiging als voor beluchting, 
aansluitbaar (C). TTV4500: 450 mm 
slang, TTV7000 : 550 mm slang. 

Aan de uitblaaszijde kan er ook een stof-
zak aangesloten worden voor het opvan-
gen van bouwstof. Als er aan beide 
zijden een slangadapter aangebracht 
wordt, zijn de beide inzetmogelijkheden 
ook te combineren (D).

 TTV4500-platform : 
1.  Ventilator TTV4500 w 
2.  Ventilator TTV4500HP e  
    (High Pressure) 
3.  Combi verdeler voor TTV4500 r 
4.  Slang adapter voor TTV4500 t 
5.  Stofzak 3 en 5 meter  
    voor TTV4500 y

 TTV7000-platform : 
6.  Ventilator TTV7000 u 
7.  Slang adapter voor TTV7000 i 
8.  Stofzak 3 en 5 meter  
    voor TTV7000 o

2x

versnellen van droog processen,  W

in combinatie met bouwdrogers 

afzuigen van kwalĳke W

dampen en gassen 

verplaatsen van koude of  W

warme lucht

verdelen van lucht over W

 meerdere ruimtes 

stofafzuigen met behulp W

van stofzakken 

Verkoeling bĳ productie- W

processen, evenementen en in 
openbare ruimtes

A B

C D

Door de brede inzetbaarheid in alle seizoenen, de robuuste constructie, het een-
voudige onderhoud en de simpele installatie zijn deze ventilatoren bijzonder be-
drijfszeker en hierdoor bedrijfseconomisch. Dit is dan ook de reden dat deze 
ventilatoren uitermate geschikt zijn als verhuurproduct.
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Het multifunctionele  concept  
van de TTV-serie zorgt voor een 
brede inzetbaarheid in de bouw-, 
industrie-, evenementen- en 
 verhuurbranche. 
Met één ventilator kunt u veelzijdige ven-
tilatieoplossingen bieden voor veel ver-
schillende markten, waarvoor u tot op 
heden meerdere apparaten nodig had.

Eén voor  
alles :  
de TTV !

Alle technische specificaties van deze 
ventilatoren vindt u op de achterzijde 
van deze folder. GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

GROUPGROUP

GROUPGROUP GROUPGROUP
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans

Turbo ventilatorVOORDELEN IN DE PRAKTIJK :

Standaard met slangaansluitingen  
op aanzuig- en uitblaaszijde

Eenvoudig stapelbaar voor efficiënte 
opslag en transport

De DAF3000 en TTV4500HP zijn 
 geschikt voor slanglengtes tot  
zelfs 20 meter

Ideaal voor het be- en ontluchten van  
allerlei ruimtes in bouw en industrie
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De meest actuele informatie en prijzen kunt u altijd downloaden op onze websites www.dryfast.be en www.dryfast.nl

De turbo ventilator DAF3000 is speci-
aal ontwikkeld om gebruikt te worden 
voor be- en ontluchten in de bouw en 
industrie. 

Denk hierbij aan het afvoeren van kwa-
lijke gassen en dampen, kwartsstof, 
stof bij renovatie- en sloopwerkzaam-
heden. Ook voor de toevoer van frisse 
lucht in besloten ruimten is deze han-
dige en stapelbare turbo ventilator te 
gebruiken. 

De DAF3000 is voorzien van een sterke 
polyethyleen behuizing en worden stan-
daard geleverd met een slangaanslui-
ting op de aanzuig- en uitblaaszijde. 

Deze ventilator is samen met de TTV 
4500HP speciaal ontwikkeld voor ge-
bruik in combinatie met luchtslangen 
en stofzakken en zijn daardoor minder 
geschikt om vrij uitblazend ingezet te 
worden. 

DAF3000

TIP ! 
Dryfast levert een breed programma 
flexibele luchttransportslangen voor 
alle ventilatoren in diverse diameters 
en lengtes direct uit voorraad.

Technische specificaties DAF3000 TTV4500 TTV4500HP TTV7000

Luchtverplaatsing stand 1 3000 m3 / u 2000 m3 / u 2000 m3 / u 3000 m3 / u

Luchtverplaatsing stand 2 – 3000 m3 / u 3000 m3 / u 4500 m3 / u

Luchtverplaatsing stand 3 – 4500 m3 / u 4500 m3 / u 7000 m3 / u

Max. luchtdruk 295 Pa 80 Pa 250 Pa 80 Pa

Voeding 230 V / 50 Hz  
(3.8 A)

230 V / 50 Hz  
(1.1 A)

230 V / 50 Hz  
(1.45 A)

230 V / 50 Hz  
(1.8 A)

Opgenomen vermogen 0.65 kW 0.23 kW 0.35 kW 0.46 kW

Aanbevolen zekering 10 A 10 A 10 A 10 A

IP-klasse IP 44 IP 55 IP 55 IP 55

Slangaansluiting 300 mm 450 mm* 
8 x 100  mm **

450 mm* 
8 x 100  mm** 550 mm *

Behuizing kunststof kunststof kunststof kunststof

Stofzak toepasbaar geschikt voor het aansluiten van een 3 meter stofzak

Stapelbaar ja ja ja ja

Mobiliteit draagbaar draagbaar draagbaar draagbaar

Lengte 520 mm 360 mm 360 mm 360 mm

Breedte 400 mm 480 mm 480 mm 580 mm

Hoogte 500 mm 570 mm 570 mm 680 mm

Gewicht 13 kg 12.5 kg 12.5 kg 15 kg

Geluidsniveau @ 1 mtr. 62 - 65 dB(A) 53 dB(A) 64 dB(A) 58 dB(A)

De turbo ventilatoren zijn, afhankelijk van 
een benodigd aantal luchtwisselingen 
van 10 tot 20 maal de ruimte inhoud, 
respectievelijk geschikt voor ruimten 
tussen 125 en 150 m³ (DAF3000) en 
tussen 160 en 320 m³ (TTV4500HP). 

Het aantal luchtwisselingen in de ruimte 
wordt bepaald door de vervuiling in de 
lucht en de toepassing. Voor meer in-
formatie hierover kunt u altijd contact 
met ons opnemen.
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dige en stapelbare turbo ventilator te 
gebruiken. 

De DAF3000 is voorzien van een sterke 
polyethyleen behuizing en worden stan-
daard geleverd met een slangaanslui-
ting op de aanzuig- en uitblaaszijde. 

Deze ventilator is samen met de TTV 
4500HP speciaal ontwikkeld voor ge-
bruik in combinatie met luchtslangen 
en stofzakken en zijn daardoor minder 
geschikt om vrij uitblazend ingezet te 
worden. 

DAF3000

TIP ! 
Dryfast levert een breed programma 
flexibele luchttransportslangen voor 
alle ventilatoren in diverse diameters 
en lengtes direct uit voorraad.

Technische specificaties DAF3000 TTV4500 TTV4500HP TTV7000

Luchtverplaatsing stand 1 3000 m3 / u 2000 m3 / u 2000 m3 / u 3000 m3 / u

Luchtverplaatsing stand 2 – 3000 m3 / u 3000 m3 / u 4500 m3 / u

Luchtverplaatsing stand 3 – 4500 m3 / u 4500 m3 / u 7000 m3 / u

Max. luchtdruk 295 Pa 80 Pa 250 Pa 80 Pa

Voeding 230 V / 50 Hz  
(3.8 A)

230 V / 50 Hz  
(1.1 A)

230 V / 50 Hz  
(1.45 A)

230 V / 50 Hz  
(1.8 A)

Opgenomen vermogen 0.65 kW 0.23 kW 0.35 kW 0.46 kW

Aanbevolen zekering 10 A 10 A 10 A 10 A

IP-klasse IP 44 IP 55 IP 55 IP 55

Slangaansluiting 300 mm 450 mm* 
8 x 100  mm **

450 mm* 
8 x 100  mm** 550 mm *

Behuizing kunststof kunststof kunststof kunststof

Stofzak toepasbaar geschikt voor het aansluiten van een 3 meter stofzak

Stapelbaar ja ja ja ja

Mobiliteit draagbaar draagbaar draagbaar draagbaar

Lengte 520 mm 360 mm 360 mm 360 mm

Breedte 400 mm 480 mm 480 mm 580 mm

Hoogte 500 mm 570 mm 570 mm 680 mm

Gewicht 13 kg 12.5 kg 12.5 kg 15 kg

Geluidsniveau @ 1 mtr. 62 - 65 dB(A) 53 dB(A) 64 dB(A) 58 dB(A)

De turbo ventilatoren zijn, afhankelijk van 
een benodigd aantal luchtwisselingen 
van 10 tot 20 maal de ruimte inhoud, 
respectievelijk geschikt voor ruimten 
tussen 125 en 150 m³ (DAF3000) en 
tussen 160 en 320 m³ (TTV4500HP). 

Het aantal luchtwisselingen in de ruimte 
wordt bepaald door de vervuiling in de 
lucht en de toepassing. Voor meer in-
formatie hierover kunt u altijd contact 
met ons opnemen.
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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 Gereedschapswerkbank 200×90×880
 

Volledig gepoedercoat, bovenkant bedekt met hoogwaardig 
rubber. Uitgerust met een gereedschapsbord en twee laden, 

• Totale afmeting: 2000×900×1810mm

• Afmetingen werktafel: 2000×900×880mm

• Draagvermogen: 1000 kg

• Afmetingen lade: 460×300 mm

• Gewicht; 100 kg 

• Optie: kast verdeeld in twee delen van  480×440×520mm

 Drainagetafel voor demontage 150×100

Drainagetafels voor demontage, incl. automotoren, 
versnellingsbakken, koppen en vele andere componenten  

die oliën, vetten en andere vloeistoffen bevatten.  
Met poedercoating.

Hoogte: 880 mm - Breedte: 1510 mm - Diepte: 1010 mm

Werkblad: 1390 × 890 mm
Draagvermogen: 500 kg
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Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

De SPOTBLASTER PRO regelbare straaldruk biedt alle voordelen van 

moderne en veelzijdige apparatuur: licht in gewicht, makkelijk te 

gebruiken en een gecontroleerd verbruik van straalmiddel dankzij 

het selectieve doseerventiel met 5 standen. Zo is deze professionele 

apparatuur geschikt voor de meest fundamentele straalbehoeften 

alsook de specifieke behoeften voor de industriële sector. 

L’aérogommeuse SPOTBLASTER PRO présente tous les avantages 

d’un matériel moderne et polyvalent : légèreté, facilité d’utilisation et 

consommation d’abrasif maîtrisée grâce à sa vanne de distribution 

sélective à 5 positions. Ainsi ce matériel professionnel convient 

aux besoins de décapage les plus élémentaires comme à ceux plus 

spécifiques du secteur industriel. 

Technische kenmerken

Tankinhoud: 17 liter

Verdeling schuurmiddel: selectief doseerventiel met 5 standen

Soort stralen: pistool met bediening 

Lengte van de straal: 10 meter

Beschikbare sproeikoppen: diameter van 2 tot 6,5 mm

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Minimale luchtstroom (droog): 400l/min

Afmetingen: 90 × 40 × 40 cm (H × L × B)

Gewicht (leeg): 30 kg

5 jaar fabrieksgarantie 

Caractéristiques techniques

Capacité du réservoir: 17 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Longueur de faisceau: 10 mètres 

Buses disponibles: diamètre de 2 à 6,5 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 400 litres/minute

Dimensions: 90 x 40 x 40 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 30 kg

Garantie constructeur 5 ans
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Drainagetafel voor demontage 
Druppeltafel voor demonteren van motoren, koppen, versnellingsbakken en veel ver-
schillende elementen en subassemblages met oliën, vloeistoffen en smeermiddelen.

Gepoedercoat. Bovenkant:  geperforeerd blad.
H: 830 × B: 1180 × D: 780  
Draagvermogen: 200 kg, Gewicht: 60kg

INOX demontage druppeltafel
Drainagetafels voor demontage automotoren, versnellingsbakken,  

koppen en vele andere componenten die oliën, vetten en  
andere vloeistoffen bevatten. Gemaakt van roestvrij staal.

H: 880 mm × B: 1510 mm × D: 1010 mm
Werkblad 1390 × 890mm, Draagvermogen: 500 kg

Slijptafel 
Ontworpen om stof te verwijderen dat ontstaat 
tijdens het slijpen. Het opgezogen stof wordt 
opgevangen in lades.  
Vervaardigd in staal tot 3 mm dik. Gepoedercoat.
H: 850 mm × B:1180 mm × D:780 mm
Werkblad 650 × 740mm, Draagvermogen 500 kg

Schuurtafel met afzuiging
Ontworpen om stof te verwijderen dat ontstaat tijdens het slijpen. 

Het opgezogen stof wordt opgevangen in lades.

H: 1700 mm × B: 1180 mm × D: 780 mm
Werkblad 1130×740mm, Draagvermogen 500 kg
Diameter van het gat voor de afzuiging 160 mm

Schuurtafel
Ontworpen om stof te verwijderen dat ontstaat  
tijdens het slijpen, onvervangbaar in timmer- of spuiterijen.  
Dankzij onze tafels zorg je voor schone en comfortabele werkplekken.  
Het opgezogen stof wordt opgevangen in lades.
H: 850 mm × B: Breedte × D: 780 mm
Werkblad 650 × 740mm,  Draagvermogen 500 kg
Diameter van het gat voor de afzuiging: 160 mm
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Professionele M-klasse stofafzuiger met krachtige motor 

(250 mbar, 4 500 l/min). AutoStart verlengt motorlevens-

duur en vermindert geluid. Platte bovenkant voor opslag, 

grote wielen voor wendbaarheid. Automatische filterreini-

ging en luchtstroomsensor voor constante prestaties. 42 

liter stofcontainer en fleece stofzak inbegrepen. Antistati-

sche Mirka-slang aanbevolen (niet inbegrepen).

Aspirateur de classe M puissant (250 mbar, 4 500 l/min) 

avec fonction AutoStart pour prolonger la durée de vie du 

moteur et réduire le bruit. Plateau supérieur plat et gran-

des roues pour plus de maniabilité. Nettoyage automati-

que du filtre et capteur de débit d’air pour des performan-

ces constantes. Bac à poussière de 42 L et sac en polaire 

inclus. Tuyau antistatique Mirka recommandé (non inclus).

MIRKA 1242 M
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Makkelijk te vervoeren, licht en eenvoudig te gebruiken. Het nieuwe straal systeem 

SPOTBLASTER is zowel voor professionelen als voor particulieren geschikt. Dankzij 

haar prestaties, vervangt deze uiterst veelzijdige apparatuur makkelijk handmatig, 

mechanisch of chemisch stralen op verschillende oppervlakken. 

Facilement transportable, légère et d’une grande simplicité d’utilisation, la nouvelle 

aérogommause SPOTBLASTER convient aussi bien aux professionnels qu’aux 

particuliers. Grâce à sa performance, cet équipement extrêmement polyvalent se 

substitue ainsi aisément au décapage manuel, mécanique ou chimique sur des 

surface adaptées. 

Spotblaster

Spotblaster 

Spotblaster 

Tankinhoud: 11 liter

Schroefsysteem voor progressieve distributie van granulaat

Soort stralen: pistool met bediening 

Beschikbare straalkop: diameter van 2 à 3 mm 

Druktoevoer = instelbaar 0,5 tot 8 bar max

Gewicht (leeg): 27 kg 

Minimale luchtstroom (droog): 300 tot 1200 liter/min 

Afmetingen: 71 × 45 × 39 cm (H ×  L × B)

Capacité du réservoir: 11 litres

Système à vis pour l’ajout progressif de granulés

Type de faisceau: pistolet avec commande

Buses disponibles: diamètre de 2 à 3 mm 

Pression d’alimentation: 0,5 à 8 bars  max

Débit d’air minimum (sec): 300 à 1200 litres/minute

Dimensions: 71 x 45 x 39 cm (H × L × P)

Poids (à vide): 27 kg
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 MIRKA MODULAR TROLLEY
De Mirka® Modular Trolley houdt uw werkgebied georganiseerd en schoon voor een 
professionele, efficiënte workflow. Het modulaire ontwerp is eenvoudig aan te passen en uit te 
breiden, zodat gereedschappen en benodigdheden altijd binnen handbereik zijn.

Elke module kan apart worden gemonteerd, waardoor u een trolley samenstelt die exact aansluit 
bij uw werkproces — van eenvoudige basisopstelling tot volledig uitgeruste oplossing voor 
reparatie, afwerking of polijsten.

Le chariot modulaire Mirka® 
garde votre espace de travail 
organisé et propre pour un flux de 
travail professionnel et efficace. 
Sa conception modulaire se 
personnalise facilement, gardant 
outils et fournitures à portée de 
main.

Chaque module peut être assemblé 
séparément, vous permettant de 
créer un chariot parfaitement adapté 
à vos besoins — d’une configuration 
simple à une solution complète 
pour la réparation, la finition ou le 
polissage.



Reiniging met  
maximale precisie

Onze industriële wasmachines en straalcabines garanderen  
een perfecte voorbereiding van motoronderdelen en metaaloppervlakken – 

snel, efficiënt en betrouwbaar.

& 0032 485 088 990www.softblasting.be info@cleansurfacegroup.com

GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

GROUPGROUP

GROUPGROUP GROUPGROUP

CLEANSURFACE
GROUP BY SODABLAST

ALLE PREMIUM APPARATUUR UIT STOCK LEVERBAAR
Straalsystemen | Was- en degreasementsystemen | Natstraalcabines |  

Compressoren | Straalmiddelen  | Veiligheidsuitrustingen | Ventilatoren


